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STRUČNA SLUŽBA  VLADE
1. Ovdje –

ZASTUPNIČKE  INICIJATIVE I  ZASTUPNIČKA PITANJA    POSTAVLJENA  
 NA  XXI.  SJEDNICI SABORA KANTONA SREDIŠNJA BOSNA  ODRŽANOJ  15.9.2021.godine

Zastupnica  Zdenka Džambas: Zastupničko pitanje upućeno Vladi Kantona i Ministarstvu zdravstva i socijalne politike

Molim resorno ministasrtvo  da ukine cenzus od 300,00 km zbog plaćanja usluga Edukacijskog- rehabilitacijskog centa  „ DUGA“.
Obrazloženje:
Danas kada je potrošačka korpa košta preko 2.000,00 km, vrijeme je da  se cenzus za plaćanje usluga „ Duge“ ukine a ako je to obveza da se visina cenzuca prilagodi   potrošačke korpe ( ¼ vrijednosti).
Odgovor. 28.9.2021.godine
Zastupnica Dajana Maros : Zastupnička inicijativa upućena Vladi Kantona i  Ministarstvu  gospodarstva
INICIJATIVA: 
Na tragu inicijative koju sam podnijela na dan 23.ožujka tekuće godine, a tiče se stipendiranja učenika koji odluče upisati neka od zanatskih zanimanja, sukladno potrebama tržišta, današnju inicijativu upućujem prema Vladi KSB i Ministarstvu gospodarstva, a ona glasi;
Omogućiti financiranje / sufinanciranje troškova polaganja stručnih ispita za zanatska/deficitarna zanimanja, prateći potrebu ulaganja u stručno obrazovanje kao i povezivanjem stručnog obrazovanja s tržištem rada.
Obzirom da su ti ljudi sa zanatskim zanimanjem potencijal za unaprjeđenje ekonomskog rasta i razvoja trebali bismo opratiti pažnju na potrebe istih te kao županija zadovoljiti potrebu za stručnim kadrovima.
[bookmark: _GoBack]Odgovor : 14.10.2021
Zastupnica Suzana Krišto: Zastupnička inicijativa upućena Ministarstvu zdravstva i socijalne politike i Zavodu za zdravstveno osiguranje KSB 
Podnosim inicijativu  za izmjene i dopune članka 2. Pravilnika o pravu osiguranih osoba  na korištenje ortopedskih i drugih pomagala a odnose se na  korištenje ortopedskih i drugih pomagala a odnosi se na SPECIJALNI GRUDNJAK za sve oboljele od raka dojke. Navedenim Pravilnikom omogućen je jedan  specijalni grudnjak s rokom trajanja od 12 mjeseci. Prijedlog je da imaju dva (2) specijalna grudnjaka na isti period.
Molim da mi dostavite broj oboljelih od raka dojke u posljednje 3 godine na prostoru Kantona Središnja Bosna i razvrstano po općinama.
Obrazloženje:
Evidentan je porast oboljelih od raka dojke od toga su  najveći postotak oboljele žene. U svakodnevnom razgovoru  sa oboljelima izrazile su da im je ovaj vid pomoći mnogo pomogao kao i olakšanje procedura prukupljanja potrebnih odobrenja.

Zastupnik Sifet Mrkonja:Zastupničko pitanje upućeno  Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova i Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Srednjobosanskog kantona/Kantona Središnje Bosne

Tražim od resornih ministarstava da mi dostave informaciju o broju i lokacijama divljih deponija na području svake općine Srednjobosanskog kantona.


OBRAZLOŽENJE

Svjedoci smo da obilazeći općine Srednjobosanskog kantona da postoji izuzetno veliki broj nelegalnih deponija smeća koje se svakodnevno proširuju i brojem i količinom smeća koja se na njima nalazi. Postoji više razloga ovakvog stanja – od nepostojanja kapaciteta nadležnih javnih preduzeća i institucija, pa do svijesti građana o potrebi čuvanja prirode. Obzirom da je rješavanje ovog problema neophodan strateški pristup i znatna materijalna sredstva koja podrazumijevaju i tehničko osiguranje lokacija nakon uklanjanja otpada i saniranja lokacija (eventualne ograde i nadzorne kamere), pa do upošljavanja komunalnih redara u svakoj od općina, ovo bi zahtijevalo i izradu dugoročne Strategije ne samo uklanjanja postojećih deponija, nego i sprječavanja nastajanja novih. Smatram da bi osnova za kvalitetno rješavanje ovog problema bila informacija o trenutnom stanju na terenu, odnosno, broju, lokacijama i vrsti otpada koja se tu odlaže.

Odgovor: 1.10.2021
Odgovor : 11.10.2021.g.
Zastupnica Edina Hrustić: Zastupnička inicijativa upućena Vladi  Kantona i Ministarstvu obrazovanja, nauke, mladih, kulture i sporta Srednjobosanskog kantona
Podnosim inicijativu prema resornom ministarstvu i Vladi Kantona da se svoj djeci sa poteškoćama  u razvoju, omogući redovna nastava, uz asistenta za nastavu za svako dijete.
Obrazloženje:
Nepostojanje adekvatnih zakonskih mjera, kojim bi svako dijete  sa poteškoćama u razvoju imalo  asistenta u nastavi ponukalo me na ovuinicijativu. Imamo evidentan višak prosvjetnih radnika na biroima, fakultetski obrazovane  osobe, koje bi uz adekvatno edukaciju mogli to obavljati.Odluka Vlade se uglavnom odnosi na razredu nastavu. Jedno od rješenja kojima nebi narušavali pravodjeteta je ta da se kroz rad n aposlovima asistenta dopunjava  norma nastavnicima predmetne  nastave, koji su imali normu,  a zbog smanjenog broja odjeljenja ostali bez dijela norme.





                                                                                         PREDSJEDATELJ SABORA 
                                                                                              Josip Kvasina, dipl.oec. v.r.     















Imam  pitanje za ministarstvo obrazovanja  tiče se raspisivanja konkursa za  upražnjeni  fond časova na prostoru Srednjobosanskog kantona . Zašto nije raspisan konkurs za upražnjeni  fond časova niti u jednoj školi i kada će biti ?Da ne postan eovo jedn akontinuirana praksa da prije  ubuduće s eovo rješava prije početka školske godine ne znam zašto jako su zabrinuti prosvjetni radnici za svoju budućnost generealno ima nedostatak djece odnosno fond časov ai volio bi da  dobijem odgovor brz  ako može i na samoj sjednici ako ne onda u pismenom obliku.

