BOSNA I HERCEGOVINA                                                   

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

KANTON SREDIŠNJA BOSNA / SREDNJOBOSANSKI KANTON
SABOR / SKUPŠTINA

TRAVNIK

Na temelju članka 110.  stavak 2. Poslovnika  Sabora Kantona Središnja Bosna (''Službene novine Kantona Središnja Bosna'', broj 3/04, 6/13 i 16/20), Sabor Kantona Središnja Bosna  na  XXI sjednici, održanoj  15.9.2021. godine, d o n o s i

Z A K LJ U Č A K

I .

Sabor Kantona Središnja Bosna  prima na znanje  Izvješće o financijskoj reviziji  financijskih izvješća Zavoda za zdravstveno  osiguranje Kantona Središnja Bosna za 2020.godinu, koji  prema mišljenju Ureda za reviziju institucija Federacije Bosne i Hercegovine istinito i fer prikazuju u svim materijalnim aspektima financijski položaj Zavoda na dan 31.12.2020.godine.
II.
Sabor Kantona  obvezuje Zavod za zdravstveno osiguranje Kantona Središnja Bosna da u roku od 60 dana od  dana prijema revizorskog izvješća pristupi izradi Akcionog plana za otklanjanje nedostataka prema preporukama    sadržanim  u predmetnom izvješću, uz obvezu praćenja realizacije Akcionog plana.

III.


Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja i dostavit će se  Vladi Kantona, Zavodu za zdravstveno osiguranje Kantona Središnja Bosna i Uredu za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine.

Broj:01-04- 826/21                                           PREDSJEDATELJ SABORA                   

Travnik,   15.9.2021                                              Josip Kvasina, dipl.oec                   
