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KANTON SREDIŠNJA BOSNA / SREDNJOBOSANSKI KANTON
SABOR / SKUPŠTINA

TRAVNIK

Na temelju članka  131. Poslovnika  Sabora Kantona Središnja Bosna (''Službene novine Kantona Središnja Bosna broj 3/04, 6/13 i 16/20), Sabor Kantona Središnja Bosna na  XXI. sjednici, održanoj  15.9.2021. godine, d o n o s i

Z A K LJ U Č A K

O PRIHVAĆANJU NACRTA ZAKONA

O POTICANJU RAZVOJA MALOG GOSPODARSTVA KANTONA SREDIŠNJA BOSNA
I.

Prihvaća  se Nacrt zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva Kantona Središnja Bosna kao dobra osnova za izradu Prijedloga zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva Kantona Središnja Bosna.
II.

Sabor Kantona Središnja Bosna ( u daljem tekstu: Sabor Kantona) zadužuje  Vladu Kantona Središnja Bosna ( u daljem tekstu: Vlada Kantona)  i  Ministarstvo gospodarstva da pri  utvrđivanju  Prijedloga  zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva Kantona Središnja Bosna provedu javnu raspravu te da prilikom utvrđivanja Prijedloga zakona  uzmu u obzir  sve primjedbe i prijedloge iznesene na sjednici Sabora Kantona,  primjedbe i prijedloge  iznesene  tijekom javne rasprave, kao i mišljenja  saborskih radnih tijela.
III.

Javnu raspravu će provesti Ministartsvo gospodarstvau roku od 90 dana, uz obvezno uključivanje  lokalnih zajednica - općinskih vijeća  sa područja  Kantona Središnja Bosna, gospodarske komore Knatona te relevantnih subjekata iz oblasti gospodarstva, uključujući i predstavnike sindikata.
IV.
Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja i dostavit će se  Vladi Kantona i Ministartvu gospodarstva.
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Travnik,  15.9.2021.godine                                                     

                                                                                   Josip Kvasina dipl.oec.
